



కందుకూరులో బతుకమ్మ సంబురల్లో ఎంపీపీ జ్యోతి పాండు



పీవీటీ మార్కెట్లో సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు

ఆర్కేపురం, అక్టోబర్ 22 : కొత్తపేట పీవీటీ మార్కెట్లో పీవీటీ మార్కెట్ మర్చంట్ కమిటీ అధ్యక్షుడు కైరం కొండ ధనుంజయ అధ్యక్షులలో ఆదివారం రాత్రి సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీవీటీ ఫౌండర్ కమిటీ కోశాధికారి సత్య నారాయణ, డైరెక్టర్ బడుగు పెంటయ్య, మర్చంట్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు బోడ్డు శ్రీధర్, కార్యదర్శులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత్తు పదార్థాలు తరలిస్తున్న వ్యక్తి అరెస్టు

బడంగపేట, అక్టోబర్ 22: మత్తు పదార్థాలు తరలిస్తున్న వ్యక్తి అరెస్టు చేసిన ఘటన మీరపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. సీబి కిరీన్ కుమార్ కథనం ప్రకారం.. పోలీసులు చేస్తున్న వాహనాల తనిఖీల్లో భాగంగా మంద మల్లమ్మ చౌరస్తాలో సూర్య ప్రకాశ్ నుంచి (3.5)కిలోల హాష్ ఆయిల్, ఫోన్ స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. దాని విలువు రూ.17.50లక్షల వరకు ఉంటుందన్నారు. ములుగు జిల్లా మంగంపేట మండలం బ్రాహ్మణి జంబి నుంచి నార్కొటిక్ పదార్థం హాష్ ఆయిల్ ను పట్టుకోవడం జరిగిందన్నారు. కేసునమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

చేనేత, హస్త కళా ప్రదర్శన ప్రారంభం

ఆర్కేపురం, అక్టోబర్ 22: అల్పాపురి కమ్యూనిటీహాల్ భవనంలో చేనేత, హస్తాకళా ప్రదర్శనను ప్రారంభించినట్లు నిర్వాహకులు వినోద్ తెలిపారు. వారం రోజుల పాటు ఈ ప్రదర్శన ఉంటుంది ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

వివాహాతర సంబంధానికి అడ్డు వస్తున్నాడని.. విలరాలు వెల్లడించిన ఏసీపీ బీమ్ రెడ్డి

బడంగపేట, అక్టోబర్ 22: వివాహాతర సంబంధానికి అడ్డు వస్తున్నాడని ప్రియుడితో ఓ మహిళ తన భర్తను హత్య చేయించింది. ఆదివారం మీరపేట పోలీస్ స్టేషన్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఏసీపీ బీమ్ రెడ్డి వివరాలను వెల్లడించారు. అల్పాస్ గూడకు చెందిన చిన్న రాములు (36), కేశమ్మ అలియాస్ మహేశ్వరీ దంపతులు. చిన్న రాములు లారీ డ్రైవర్. ఆది ప్రాంతానికి చెందిన లారీ డ్రైవర్ మంచాల రాము కూడా లారీ డ్రైవర్. చిన్న రాములు, మంచాల రాము స్నేహితులు. రాము తరచూ చిన్న రాములు ఇంటికి వస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో కేశమ్మతో రాముకు వివాహాతర సంబంధం ఉన్నట్లు చిన్న రాములు గుర్తించి, భార్యను హెచ్చరించాడు. దీంతో వారం రోజుల కిందట భార్యభర్తల మధ్య గొడవ జరిగింది. దీంతో ఆమె వారం రోజుల కిందట పిల్లలను తీసుకొని పుల్లెంటికి వెళ్లింది. భార్యతో జరిగిన గొడవను ఆమె ఫోన్ ద్వారా మంచాల రాముకు తెలిపింది. భర్తను చంపాలని కోరింది. తేని పక్షంలో భర్త చిన్న రాములు మనిద్దని చంపుతాడని హెచ్చరించింది. దీంతో రాము తన స్నేహితుడైన రవితో కలిసి చిన్న రాములును హత్య చేసేందుకు పథకం వేశాడు. శనివారం రాత్రి 11 గంటల ప్రాంతంలో రాము, రవి కలిసి మద్యం సేవించారు. ఇంట్లో నిద్రిస్తున్న చిన్న రాములును గొడ్డలితో దారుణంగా హత్య చేశారు. స్థానికులు ఇచ్చిన సమాచారంతో రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు.. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఘటనా స్థలంలో లభించిన ఆధారాలు, సెల్ ఫోన్ లోకేషన్, సీసీ కెమెరాల ఆధారంగా ముగ్గురు నిందితులను గుర్తించి విచారించారు. నేరం అంగీకరించడంతో ముగ్గురిని అరెస్టు చేశారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో ఇన్స్పెక్టర్ కిరణ్ కుమార్, ఎన్ఐఐ గోవింద్ స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువతకు బీఆర్ఎస్ పెద్దపీట



పార్టీలో చేరిన యువకులతో మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

ఆర్కేపురం, అక్టోబర్ 22 : బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే యువతకు అభివేకూరుతుందని మహాశ్వరం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం రాత్రి ఆర్కేపురం డివిజన్ ఎస్టీఆర్ నగర్ బంజారా బస్టి ఫేజ్-1కు చెందిన పలువురు యువకులు బీఆర్ఎస్ ఆర్కేపురం డివిజన్ యూత్ వింగ్ మాజీ అధ్యక్షుడు శ్యామ్ గుప్తా ఆధ్వర్యంలో మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వారికి పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. మహాశ్వరం నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో ఎంతో అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి సైనికుల్లాంటి కార్యకర్తల బలం ఉందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువతకు పెద్దపీట వేస్తుందన్నారు. పార్టీని సమ్మతించిన యువతకు అన్ని విధాలుగా న్యాయం చేస్తామని చెప్పారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను గడపగడపకు తీసుకెళ్లి ప్రజలకు వివరించాలని బాధ్యత ప్రతి కార్యకర్తపై ఉందన్నారు.

మంత్రి గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలి



బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు కార్తీకరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ యువకులు, నాయకులు

మహాశ్వరం, అక్టోబర్ 22: మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిలా పనిచేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకుడు పి.కార్తీకరెడ్డి తెలిపారు. మహాశ్వరం మండల కేంద్రంలో 10,11 వార్డుల నుంచి వంద మంది కాంగ్రెస్, బీజేపీ కార్యకర్తల ఆదివారం కార్తీకరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని రాష్ట్రంలో మూడోసారి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. నియోజకవర్గంలో మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులే ఆమె గెలుపునకు బాటలు పడుతున్నాయని అన్నారు. వేలాది కోట్ల రూపాయలతో నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అగ్రభాగంలో నిలుపుతున్న సబితా ఇంద్రారెడ్డికి ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రతి గడపకూ

అందుతున్నాయని చెప్పారు. పార్టీలో చేరిన ప్రతి ఒక్కరికీ సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పార్టీలో చేరిన వారు బీజేపీ గ్రామ ప్రధాన కార్యదర్శి టింగిరికారు నరేష్, సిద్ధు, వద్ది శ్రీకాంత్, బాబు, శివకృష్ణ, రాజు, మహేందర్, రాకేష్, రాజు, వంశీ, కిరణ్, సుమన్, గణేశ్, శ్రీను, సురేష్, నాగ రాజు, బాలకృష్ణ, ఆనంద్. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు అంగోతు రాజునాయక్, నియోజకవర్గం బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు మల్లేశ్ యాదవ్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ ఆనందం, శివగంగా ఆలయ చైర్మన్ సుధీర్ గౌడ్, నాయకులు కూన యాదయ్య, కరణ్ చంద్రయ్య ముదిరాజ్, కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు నయ్యద్ అదిల్ అలీ, బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు దుడ్డు కృష్ణయ్యాదవ్, పీవీసీఎన్ డైరెక్టర్ పొల్లాలయ్య, కడమోని ప్రభాకర్, జోరల రమేష్, ఎంపి సమీర్, మనోహర్, వీరిబాబు, బాలీరాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గెలుపు ఖాయం.. మెజార్టీ కోసం పనిచేయాలి



మాట్లాడుతున్న మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సుధాసాని సురేందర్ రెడ్డి, చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కందుకూరు, అక్టోబర్ 22 : మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి గెలుపు ఖాయమని మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సుధాసాని సురేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. మండల అధ్యక్షుడు మన్నె జయేందర్ ముదిరాజ్, సీనియర్ నాయకులు గంగాపురం లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డితో కలిసి కొత్తగూడలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరించాలని కోరారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు గడపగడపకూ తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశారని, తిరిగి గెలిపిస్తే మరింత

అభివృద్ధి చేస్తుందని చెప్పారు. ప్రతిపక్షాల మాటలు నమ్మితే మోసపోతారని హెచ్చరించారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే మంత్రి విజయానికి కృషి చేస్తాయని వివరించారు. కార్యకర్తల మంత్రి పీవీసీఎన్ మాజీ చైర్మన్ ర్యాపాకు ప్రభాకర్ రెడ్డి, సురుసాని సుధర్మనరెడ్డి, మాజీ డైరెక్టర్ సామ ప్రకాశ్ రెడ్డి, సోపల్ మీడియా మండల కన్వీనర్ బొక్క దీక్షిత రెడ్డి, నాయకులు తల్లోజు లక్ష్మణాచారి, సాధు వెంకటేశ్ గౌడ్, పిట్టల యాదయ్య, హన్మంత్, మాధవాచారి, అజ్జు, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ పరిధిలో అనేక ఐటీ కంపెనీలు ఏర్పాటు చేసి వేలాది మంది యువతకు ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించామన్నారు. నగరం నుంచి కందుకూరు వరకు మెట్రో రైల్ నిర్మాణానికి కూడా శ్రీకారం చుట్టామని తెలిపారు. ముఖ్యంగా ప్రజల ఆరోగ్య సంరక్షణను దృష్టిలో పెట్టుకొని రూ.1200 కోట్ల వ్యయంతో సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రి నిర్మాణం చేపడుతున్నామన్నారు. ఎన్నికల్లో సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని బలపరుస్తూ మహాశ్వరంలో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి మురుకుంట్ల అరవింద్ శర్మ, డివిజన్ అధ్యక్షుడు పెండ్యాల నాగేశ్, సిద్ధ గోని వెంకటేశ్ గౌడ్, శ్రీమన్నారాయణ, ముచింతల జగన్, జాహెద్, దీపక్, పవన్, ప్రశాంత్, గణి, వంశీ, బన్నీ, సతీశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మా కృష్ణమర్కట, మిత్రులకు, శ్రేయోభలాఫులకు ఐజయ్య రెడ్డి శివ శివశాంకర్లు

శ్రీలక్ష్మి వైట్ ఏజెంట్
హోం డెలివరీ, టెక్ బిల్డింగ్ & జాబ్ లెడ్ ఫాసింగ్ కాంప్లెక్స్

డాక్టర్, కాంస్, నేషనల్ హైవే, ఎ.టి.జ.నగర్ - కొత్తపేట రోడ్, మెట్రో ఫిల్టర్ కంబిల్స్ A1641 - A1642, హైదరాబాద్

మహాశ్వరం నియోజకవర్గం ప్రజలకు, రైతు సోదరులకు, మా విలువైన కృష్ణమర్కట, అధికారులకు, నాయకులకు, బంధు మిత్రులకు, శ్రేయోభలాఫులకు

Taro Pumps విజయ సీమి శుభాకాంక్షలు

TEXMO INDUSTRIES
AN ISO 9001 & 14001 COMPANY Since 1956

Authorised Dealer
BHAVISHYA ENTERPRISES
H.No. 8-5, KNR Complex, Beside Devendra Vidyalayam, Srisaillam Road, Thukkuguda, Maheshwaram Md., R.R. Dist. (T.S.), Cell: 9390444349, 9440444349

విజయ సీమి శుభాకాంక్షలు

మహాశ్వరం నియోజకవర్గ ప్రజలకు, నాయకులకు, అధికారులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభలాఫులకు మంచు కార్యకర్తలకు

విజయ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు

సప్పిడి లావణ్య రాజుమిర్రాజ్
13వ వార్డు కొన్నింటి, తుక్కూగూడ మున్సిపాలిటీ

విజయ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు

SRI BALAJI
COLD PRESS OIL
Dry Fruits & Millet House

Ginger Paste All Varieties of Flour on Best Prices

S. JAYA PRAKASH D. JAGADISH
Cell: 9848226449 Cell: 8919172353

Srisaillam High way, Opp: Bablu Yadav Hotel, Srinagar Gate, Thukkuguda, Municipality, R.R. Dist.